
Nombre :                                        Fecha:

Resuelve los problemas

En la plaza hay 280 mariposas de color 

amarillo y 60 de color azul. ¿ Cuantas 

mariposas  amarillas hay más que azul?

Respuesta:

Mariposas amarillas:

Oscar tiene 158 caramelos  en su tienda . 

María compra 70 para su fiesta de 

cumpleaños ¿ Cuantos caramelos le quedan a 

Oscar?

Respuesta:

Quedan:



Nombre :                                        Fecha:

Resuelve los problemas

Ayer una doctora atendió  a 25 pacientes y 

hoy ha atendido el doble ¿ Cuantos pacientes 

ha atendido hoy?¿y entre los dos días?

Respuesta:

Hoy:

En la campaña de la fresa hemos recogido 

480 fresas. Hemos metido  260 fresas en cajas

¿ Cuantas fresas nos quedan para meter en 

cajas?

Respuesta:

Quedan:

Dos días:



Nombre :                                        Fecha:

Resuelve los problemas

En una estantería hay 377 libros. Si coloco 

178 más ¿Cuántos libros hay en total?

Respuesta:

Libros:

Hemos recogido 580 huevos en una granja. Se 

nos han roto 35¿ Cuantos huevos nos 

quedan?

Respuesta:

Quedan:



Nombre :                                        Fecha:

Resuelve los problemas

Hugo colecciona canicas. Tenía 98 pero su 

padre le ha regalado 45. Ayer perdió en el 

parque 15 ¿Cuántas canicas tiene ahora?

Respuesta:

Total canicas:

En un autobús viajan 57 niños. En la primera 

parada suben 5 y en la siguiente bajan 10¿ 

Cuantos niños quedan en el autobús?

Respuesta:

Quedan:


